



今晚大乐透奖池为7.70亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票官方网站
www.gdlottery.cn



连续两期中头奖

惠州6元单式票撞中1000万

新快报讯 记者陆妍思报道 9月26日,体彩超级大乐透第22111期开奖,当期广东中出1注1000万元基本投注一等奖,落户惠州,这也是惠州连续两期摘得大乐透头奖。

全国中出3注1000万

大乐透第22111期的中奖号码为:前区“06、12、16、19、31”;后区“06、10”。前区号码大小比、奇偶比均为2:3,“2”字头号码走空,“16”为上期重号,“31”为遗漏10期开出的冷号,“12”“19”与上期号码形成斜连号,同时开出一组同尾号“06、16”;后区开出一小一大的双偶组合,其中“06”为上期重号。

本期全国共开出3注1000万元基本投注一等奖,分落内蒙古巴彦淖尔、广东惠州和贵州六盘水。据核查,惠州

的基本投注一等奖出自惠城区马安镇新乐四路的4411032059体彩实体店,中奖彩票是一张6元3注单式票,该票第3注号码幸运中得1注基本投注一等奖。这也是惠州连续两期摘得大乐透头奖,在第22110期开奖中,惠州南边灶安置小区B区34号的4411030810体彩实体店售出的前区10拖、后区1胆2拖复式票中出1注基本投注一等奖、1注基本投注二等奖以及若干固定奖,总揽奖金790万余元。

遗憾的是,当期全国3注一等奖都未采用追加投注,在单注一等奖方面均少拿了80%的追加奖金,从而与单注封顶的1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

温馨提示:追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的

浮动奖奖金。

奖池滚存至7.7亿元

同期二等奖开出81注,每注奖金16.53万余元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金13.23万余元。追加后,二等奖单注总奖金29.77万余元。

三等奖开出186注,单注奖金1万元。四等奖开出717注,单注奖金3000元。五等奖开出16124注,单注奖金300元。六等奖开出19997注,单注奖金100元。七等奖开出41098注,单注奖金200元。八等奖开出629702注,单注奖金15元。九等奖开出6422633注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9921万余元。奖池方面,本期开奖结束后,7.7亿元滚存至9月28日(周三)开奖的第22112期。



七星彩 第112期

中奖号码 8 9 2 0 1 1 + 11

一等奖	0000000	最高500万
二等奖	000000★	
	★000000	奖池10%
三等奖	00000★★	
	★00000★	3000元
	★★00000	
四等奖	0000★★★	
	★0000★★	500元
	★★0000★	
	★★★0000	
五等奖	★0000★★	30元
	★★★000★	
	★★★★000	
六等奖	0000000	5元
	★000000	
	★★00000	
	★★★0000	★★★★★
	★★★★000	★★★★★0

排列3 第260期

中奖号码 4 6 9

排列5

中奖号码 4 6 9 7 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

中山购彩者领走711万

出奖实体店代销者:购彩者都是体彩的公益伙伴

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 大乐透第22107期开奖中,全国共开出了11注一等奖,中山中得其中1注基本投注一等奖,该大奖花落石岐区太平路341号的4418018021体彩实体店。9月21日,大奖得主周先生(化姓)现身中山体彩中心兑奖大厅领走了幸运奖金,他手上的中奖彩票是7+2复式票,中得1注一等奖、10注四等奖、10注六等奖,奖金总计711万余元,为地方贡献税收141万余元。

周先生表示,在投注方式的选择上,他比较偏爱复式投注,这次也不例外。当他和家人得知中得711万元的大奖时,起初都不敢相信,拿出彩票多次核对才意识到这是真的:“平日里,我们都将买体彩当成是做公益,也是希望通过购彩帮助到更多有需要的人。”关于中奖后的规划,他则表示,领完奖后,需要一家人慢慢商量再决定。

这次幸运彩票出自4418018021体彩实体店,代销者杨小姐经营体彩有二十多年的时间了,店里的购彩者都是一群购彩多年的“老朋友”。说起经



营多年的体彩,杨小姐心里有着满满的感激之情。她介绍道,原来实体店开在工人文化宫,面积只有十来平方米,因是单行道,后来搬迁到太平路,面积扩大到27平方米,在中山体彩中心的帮助下对店面做了提档装修。现在,店面明亮宽敞,购彩者都说“一到店里就感觉心都亮堂了”,生意更是越来越好。“不仅来了很多新的购彩者,一些搬到其他地方住的老购彩者,都

要回头到我这购彩。时间久了,我们都很有很深的街坊感情。”

杨小姐说,与体彩相伴的二十余年里,她的生活虽平常,但不平淡,“店里经常有中二、三等奖的购彩者,看着他们高兴,我心里也开心”。她还表示,随着体彩彩票公益性宣传的深入,经常接触体彩彩票的购彩者也知道自己是体彩的“公益伙伴”,他们都希望用自己的坚持,给体彩更多的力量,帮助更多的人。

中国体育彩票2022年

揭阳市“美丽乡村健康跑”线上马拉松圆满结束

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 9月18日上午,2022年揭阳市“美丽乡村健康跑”线上马拉松颁奖仪式,在揭阳岐山教育综合实践基地举行。该比赛由揭阳市文化广电旅游体育局主办,揭阳市体育彩票中心协办,中国体育彩票冠名支持。

为展示揭阳美丽乡村建设的新成果,本次马拉松赛共设置了明月体育公园、凤美街道塘埔村、砲台镇浮岗村、玉湖镇新寮村、京明度假村等13个打卡点。为期一个月的赛事,选手们以风景为画布,以脚步为画笔,淋漓尽致地体现了运动健儿的风采。

本次马拉松赛分为全程马拉松、半程马拉松、迷你马拉松三个组别。活动启动以来,受到揭阳市民的广泛关注和广大跑步爱好者的积极响应。共吸引了21266人报名,完赛人数19386人,完赛率达到91%,跑步总里程达292769.485公里。

16岁的蔡泽楠和姐姐一起参加了“美丽乡村健康跑”线上马拉松活动,此次姐弟俩齐上阵一起打卡揭西京明度假村,共同跑完“全马”,姐姐以03:59:32荣获第一名,他以04:17:29荣获第四名。蔡泽楠表示:“很高兴参加了这次活动,在跑的过程,我不仅借此机会欣

赏到乡村的美景,也收获了健康,以后还会多多参加这种活动。”

本次线上马拉松活动在做好疫情防控的前提下,为广大跑友提供线上报名参赛的机会,在疫情期间以创新灵活的方式满足群众多元化的健身需求。

揭阳体彩相关负责人表示,接下来,揭阳体彩将继续秉承体彩“来之于民 用之于民”的发行宗旨,深入开展“我为群众办实事”主题实践活动,用实际行动积极践行“公益体彩 乐善人生”的公益理念,尽所能地回馈社会,共同为揭阳体育事业发展贡献力量。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线95086

专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

王立君



22259 4 4 8 9 1
22258 1 9 6 1 4
22257 7 9 2 2 0
22256 4 0 5 6 3
22255 3 3 9 8 5
22254 7 3 5 1 7
22253 9 1 6 6 7
22252 1 6 7 2 4

第1位隔期号 不停开出

第1位上,隔期号近期不停开出,看好3、7开出;

第2位上,5、7两码一直未见,看好5、7开出;

第3位上,大冷号8终于反弹,看好3、4开出;

第4位上,大冷号9终于反弹,看好4、5开出;

第5位上,0-5间近期大热,看好3、5开出。

和值:主要在09-18间波动,大号开始明显增多。

本轮推荐:353/35343

774/77455

和值:11/18

组选6:3457

金胆:345